

这篇文章给大家聊聊关于股市中怎么申报竞价，以及股市中怎么申报竞价的对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [集合竞价的基本过程](#)
2. [股票竞价交易规则详解](#)
3. [股市开盘竞价什么意思](#)
4. [下午2点27分股市集合竞价是怎么来](#)

集合竞价的基本过程

集合竞价是指在开市前一段时间内，交易所对于涨跌停板股票的交易定价过程，通常称为集合竞价阶段。集合竞价的基本过程如下所述：

首先，交易员在开市前确定股票涨跌停价位，在这些价格范围内自由撮合买卖双方的交易挂单，直到满足市场供需平衡。

其次，集合竞价期间所有票面价位上的所有买卖挂单进行比较，然后确定当前市场上的一致性价格。这个一致性价格可以是开盘价。

最后，交易所公布一致性价格，并正式开盘，股票开始自由交易。

总的来说，集合竞价是为了保证股票的交易过程透明、公正、公开，有序、安全。同时，集合竞价也为投资者提供了更好的买入或卖出股票的机会，减少了对市场价格的不确定性。

股票竞价交易规则详解

1.集合竞价

集体竞价的时间是固定的，在每个工作日的9:15到9:25之间举行，在此期间，基于计算机的自动匹配系统汇总存储在此之前投资者们委托的订单，并不匹配它们，也无法成交。在9时25分的瞬间，系统根据所有的投标和报价，产生一个当天的开盘参考价，这个过程叫做集合竞价。

竞价规则

a.在有效价格范围内分析所有价格，选出能成交最多单量、手数的价格。

b.所有高于决定价格的买入挂单和低于决定价格的卖出挂单均应得到成交。

C.同一价格的买方或卖方应完成交易。如果这些价格中有一个以上，你可以选择中间价或者最接近昨天收盘价的价格。连续招标，经过收集招标，然后进入连续招标，直到市场收盘。连续竞价阶段的特点是，每次交易被委托到计算机自动匹配系统后，立即进行不同的判断和处理，能够完成交易的人将完成交易，不能完成交易的人将等待机会完成交易。

2.连续竞价

a.连续竞价的申报方式为:不管是委托买入或者是委托卖出，根据规定，股票和基金证券一个交易日的交易价格与前一个交易日收盘价相比不得涨跌幅不能超过10%，ST股的波动幅度不得超过5%。但新股上市日期并无此限制。国债连续竞价的价格不得超过前次交易价格的10%。也就是说挂单价格必须在前一日价格的上下10%浮动才能够算有效挂单。竞价规则

a.最高的买入委托和最低的卖出委托价格需要相同。

b.当申报报价高于市场最低实时申报价时，采用最低实时申报价;当申报价低于市场最高实时申报价时，立即取得最高申报报价。

股市开盘竞价什么意思

股市开盘竞价是指在股票交易日的开盘前，证券交易所对于尚未成交的买卖双方进行撮合交易的过程。

在竞价期间，买家和卖家可以提交自己的价格和数量，交易所会根据价格和数量进行匹配，直到买卖双方的需求得到满足或者竞价时间结束。

竞价结束后，交易所会公布最终的成交价格 and 数量，这也是当天股票的开盘价。竞价的结果会影响当天股票的交易走势，对于投资者而言是一个重要的参考因素。

下午2点27分股市集合竞价是怎么来

下午2点57分股市集合竞价，只有深市有，沪市没有这个时段的集合竞价2006年7月1日，深沪证券交易所实施开放式集合竞价。即：在集合竞价期间，即时行情实时揭示集合竞价参考价格。开放式集合竞价时间为9点15分至9点25分。深证14点57分至15点00分，即时行情显示内容包括证券代码、证券简称、前收盘价格、虚拟开盘参考价格、虚拟匹配量和虚拟未匹配量；9点15分至9点20分可以接收申报，

也可以撤销申报，9点20分至9点25分可以接收申报，但不可以撤销申报。

股市中怎么申报竞价和股市中怎么申报竞价的的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！